[Tpunoxenue 1

Ha kycruxe nepep 3abopom
[ITecTb ApKO-KpaCHBIX MOMHIOPOB.
[ToTom ueThIpe OTOPBAIIOCH,

A CKOJIbKO Ha KyCTe 0CTajloch?

Mo TponuHKe 3anyuK Len,
MopoCcuHOBUK HaLuen.
Moxoaun BOKPYr OCUH

M Hawen eLue OOMH.

CKONbKO BCEro noaoCMHOBUK
Hawen 3anyuk? T

1+1

4+2=...

YeTbipe rycéHka u asoe yTar

B o3epe nnaeaioT, rpomMko kpuyar!
A Hy, cocuuTaii nockopen —
Ckonbko B Bofie Manbilwein?

3+2=...

Tpu useTouka y Harawm.

W ewg pea pan e Cawa.

Momoru Ham cocuuTaTh:
Tpwv £a oBa, KOHEYHO, NATh!




